
від 02 вересня  2020 року                                № 195-р
смт Голованівськ

Про виконання завдань Стратегії
регіонального розвитку на період до
2020 року та про виконання показників
Програми економічного і соціального
розвитку Голованівського району на
2020 рік у І півріччі поточного року

У районі знаходилося на контролі виконання завдань Стратегії
регіонального розвитку та заходів і показників програми соціального  і
економічного розвитку району на 2020 рік за І півріччя 2020 року.

В окремих галузях і сферах діяльності забезпечено позитивну динаміку
показників. У сфері соціального захисту населення та ринку праці
забезпечувалась реалізація завдань щодо забезпечення матеріального добробуту
громадян району.

Робота  районної державної адміністрації у галузі бюджету і фінансів
спрямована на забезпечення безперебійного фінансування бюджетних установ і
закладів та дотримання принципу ефективності і цільового використання
бюджетних коштів.

У гуманітарній сфері району постійна увага приділялась питанням
забезпечення стабільного функціонування закладів та поліпшення якості
надання ними послуг населенню.

За 1 півріччя 2020 року до загального фонду бюджету Голованівського
району надійшло власних і закріплених доходів у сумі 65,886  млн. грн. при
уточненому плані 67,064 млн. грн., або 98,2% до запланованих показників.

Надходження до спеціального фонду районного бюджету (без врахування
міжбюджетних трансфертів) склали  2,297 млн. грн. при плані 1,603 млн. грн.,
або 143,3%.

На забезпечення заходів, спрямованих на протидію поширення
коронавірусу COVID-19 профінансовано 533,4 тис. грн., з них за рахунок
резервного фонду 206,1 тис. грн., власні надходження – 130,8 тис. грн.,
благодійні внески – 103,8 тис. грн. Закуплено засобів індивідуального захисту
на суму 303,2 тис. грн., медикаментів, швидкісних тестів, антисептиків та
дезінфікуючих засобів на суму 205,6 тис. грн., обладнання –
24,6 тис. грн. (термометри, пульсометри).

У реальному секторі економіки обсяг реалізованої промислової продукції
склав 1194 млн. грн. (1 місце серед районів області, 11% в загальнообласних
обсягах реалізованої промислової продукції, у січні-квітні 2019 року – 748,9
млн. грн., що становило 7,1%).

Розмір середньомісячної зарплати склав за І квартал 2020 року –  9896 грн.
і є одним із найбільших серед районів області.
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Темп зростання розміру середньомісячної заробітної плати

склав за І квартал 2020 року -  115,5%.
Працевлаштовано на новостворені робочі місця (за даними головного

управління ДПС в області) у січні-квітні 2020 року - 54 особи.
У рамках програми президента України "Велике будівництво" у районі

запланована реалізація проєктів: «Реконструкція загальноосвітньої школи І-ІІІ
ступенів, смт Побузьке, вул. Шкільна, 8, Голованівського району»;

«Будівництво дошкільного навчального закладу на 120 місць по
вул. Пушкіна в  смт Голованівськ»;

«Поточний середній ремонт дороги О12405 Межирічка-Троянка-
Журавлинка-межа району».

За рахунок коштів місцевих бюджетів на фінансування робіт, пов’язаних з
утриманням та розвитком автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури,
заплановано на поточний ремонт комунальних доріг  в сумі 9447,938 тис. грн.
(кошти загального фонду), та на капітальний ремонт комунальних доріг в сумі
2729,776 тис. грн. (кошти спеціального фонду, а саме за рахунок коштів
бюджету розвитку).

Під соціальним супроводженням в Голованівському центрі  соціальних
служб для сім’ї, дітей та молоді з числа прийомних сімей та сімей
опікунів/піклувальників перебуває: 11 прийомних сімей, де виховується
24 дітей  та 8 сімей опікунів/піклувальників в яких виховується 9 дітей.

Станом на 12 липня 2020 року підготовка до опалювального сезону
2019/2020 року проходить на належному рівні та відповідно до планових
показників, що становить в цілому  (60%).

Так, виконуючи завдання Стратегії регіонального розвитку та показники
програми соціально-економічного розвитку Голованівського району на
2020 рік  забезпечено виконання основних  показників за І півріччя звітного
періоду:

надходження до бюджетів усіх рівнів і до загального фонду у сумі
65,886 млн. грн. при уточненому плані 67,064 млн. грн., або 98,2% до
запланованих показників;

обсяг реалізованої промислової товарної продукції становить майже
1194 млн. грн. (1 місце серед районів області, 11% в загальнообласних обсягах
реалізованої промислової продукції, у січні-квітні 2019 року – 748,9 млн. грн.,
що становило 7,1%);

розмір середньомісячної зарплати склав за І квартал 2020 року –  9896 грн.
і є одним із найбільших серед районів області;

здійснювався контроль за цільовим і ефективним використанням
бюджетних коштів;

на забезпечення заходів, спрямованих на протидію поширення
коронавірусу COVID-19 профінансовано 533,4 тис. грн;

постійно працювали районні робочі групи та районні комісії

А також відповідно до запланованого у 2020 році реалізовуються соціальні
та інвестиційні проєкти.

Проаналізувавши виконання завдань та показників можна зробити
висновок, що програмні завдання виконано, хоча існує проблема,  а саме
відсутність коштів на проведення ремонтних робіт автомобільних доріг.
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Враховуючи вищевикладене, рішення колегії районної державної

адміністрації від  28 серпня 2020 року № 15 :

1. Голованівській ОДПІ Головного управління ДФС у Кіровоградській
області  посилити роботу по забезпеченню повноти і своєчасності надходжень
податків  і  зборів  до  бюджетів  усіх  рівнів та постійно проводити аналіз
роботи підприємств щодо встановлення причин  збитковості та відсутності
господарської діяльності  у підприємств – боржників.

2. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації
забезпечити зростання середньомісячної заробітної плати працюючих та
недопущення заборгованості із виплати заробітної плати у різних сферах
економіки.

3. Фінансовому управлінню райдержадміністрації постійно здійснювати
контроль за цільовим і ефективним використанням бюджетних коштів.

5. Рекомендувати сільським, селищним радам  прикласти максимум зусиль
щодо виконання доходної частини та проводити роботу  із платниками податків
своєї території щодо своєчасної сплати ними запланованих сум на 2020 рік.

6.  Відділу інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, житлово-
комунального господарства, містобудування та архітектури районної державної
адміністрації:

не допускати зниження показників програми соціально-економічного
розвитку території у поточному році;

постійно працювати над впровадженням і реалізацією  інвестиційних та
соціальних  проектів;

координувати та тримати на постійному контролі стан і якість підготовки
господарського комплексу району до опалювального сезону 2020/2021 року .

7. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого
заступника голови районної державної адміністрації Михайла
КОПІЄВСЬКОГО.

Голова районної
державної адміністрації            Олег ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ


